
 

:حل الف
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 ضریب
تغییرات

 

 



 چولگی منفی است یعنی چولگی بھ
 سمت چپ است پس میانھ در سمت

.راست قرار دارد

 

:حل ب و ج
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مد
بیشترین فراوانی

طبقھ سوم

 چولگی منفی است یعنی چولگی بھ سمت چپ 
 .است پس قلھ یا مد در سمت راست قرار دارد

راه حل اول

راه حل دوم  

طبقھ سوم  

3  



:حل

2

1
 

4 6 10 12 6

18 28 36 42 30



 
 

 

 :ادامھ حل

 

 

 



 

 رابطھ بین سابقھ کار و درآمد سالیانھ مستقیم است (زیرا ضریب ھمبستگی مثبت است)

 و رابطھ قوی میباشد (زیرا ضریب بھ یک نزدیک است)

:ادامھ ب
 
ضریب ھمبستگی نمونھ
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تجربی
40%
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                                     امید ریاضی
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